

19. redna seja Nadzornega sveta Abanke d.d.

25. FEBRUAR 2016 JAVNE OBJAVE

Na podlagi določil Pravil Ljubljanske borze d.d. in veljavne zakonodaje Abanka d.d. objavlja obvestilo o sklepih 19. redne seje Nadzornega sveta Abanke d.d., ki je potekala 25. 2. 2016:

Nadzorni svet se je seznanil z odstopno izjavo predsednika Nadzornega sveta gospoda Janka Gedriha. Za predsednika Nadzornega sveta Abanke d.d. je bil imenovan gospod Marko Garbajs, za namestnico predsednika Nadzornega sveta pa gospa Melita Malgaj.

Nadzorni svet se je seznanil s Poročilom o finančnem poslovanju Abanke d.d. v letu 2015 na podlagi nerevidiranih računovodskih izkazov.

Abanka je z uspešno združitvijo z Banko Celje v letu 2015 znatno povečala svoje tržne deleže v slovenskem bančnem prostoru, okrepila zaupanje strank in poslovala dobičkonosno. Bilančna vsota združene banke je po nerevidiranih podatkih konec leta 2015 znašala 3,8 milijarde evrov. Najpomembnejši segment poslovanja so zavzemali krediti nebančnemu sektorju. Kljub zmanjšanju se je njihov delež v strukturi aktive povečal. V okviru obveznosti banke so največji delež zavzemali depoziti nebančnega sektorja, ki so se v letu 2015 znižali predvsem zaradi znižanja depozitov države, saj so se sicer depoziti ostalih segmentov strank povečali ali ostali na enaki ravni. Banka je visoko likvidna in kapitalsko močna. V letu 2015 se je kapitalsko okrepila, saj sta bila konec leta 2015 tako količnik skupnega kapitala Abanke kot tudi Skupine Abanka večja glede na konec leta 2014.

Nadzorni svet se je seznanil tudi s Poročilom o izvajanju zavez, danih Evropski komisiji za Abanko, na dan 31. 12. 2015, soglašal s Strategijo družbe Abanka d.d. za obdobje 2016-2019 ter obravnaval predloge sprememb Strategije upravljanja tveganj in pripadajočih politik za upravljanje posameznih vrst tveganj in javnega razkrivanja podatkov.

Sporočilo bo objavljeno tudi na spletnih straneh Ljubljanske borze d.d. od 25. 2. 2016 dalje in bo dostopno najmanj 5 let.

Uprava Abanke d.d